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ANTEPASADOS III.- OTRAS RAMAS RELACIONADAS CON LAS ANTERIORES.- 

1. – Los Rendón y Castilla.- 

1.1.- Los Rendón

1.1.1.-En el siglo XVII.- 

Hay una anotación, en el Libro 5 de Bautizados, el de 4.7.1645, con motivo del examen de un
esclavo,  que dice:  

En virtud del mandato y comissión de su Exc. Obispo Nuestro Sr. el cuatro de julio al nuestro
entender   y hallo  ¿avil?  y suficiente y espero en Dios que será un buen Xristiano. Es nuestro
parecer en Gauzin en seis de noviembre de mil y seiscientos y quarenta y cinco.- Firmando y
rubricado Ldo. F. Ximenez Rendón.- 

-En 25.2.1685 se nos dice que “Francisco (hijo de Alonso de Sevilla y Anna Collado), nacido el
día dieciocho lo Baptizó sin solemnidad y con necesidad el Ldo. D. Joan Martín Rendón Prbtro”
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1.1.2.- En el siglo XVIII.-

1.1.2. 1.- Notaria de Francisco Ximenez Rendón.- 

En los Protocolos Notariales, hay un Legajo, el 5384, del Escribano D. Francisco Ximenez
Rendón, que comprende los años 1703 a 1711 En él se encuentra las siguientes referencias a
los Rendón: 

Con fecha 19.8.1703 (F. 125-126v, de FXR) consta el testamento de Maria del Castillo, mujer
del Capitán Bartolomé Reyes Moreno, hija legitima de Luís Ximenez Rendón y Francisca
Domínguez, en el que firma como testigo Fernando Pablo Rendón, que también lo hace en un
Poder al siguiente folio 127v.y en el F. 47 consta que el tal Fernando era Clérigo.

Al Folio 162 (Notaria de FXR) se encuentra una carta de Benito  de Oliva Pacheco

En la escritura de Perdón de Domingo Sánchez (Folios 168-169 de FXR) firma como testigo
Nicolás Josef Rendón, Alguacil Mayor.

En el F. 195-96v aparece el citado Luís Ximenez Rendón cediendo bienes al Hospicio de los
Carmelitas Descalzos

Y en el año 1712 vuelve a parecer Francisco Ximenez Rendón en escrituras a los Folios 30 y
38.

1.1.2. 2.- Otros del siglo XVIII.-

En 12.11.1743 (L.1. Legajo 425 ACM) muere Juan Esteban Rendón, marido de Isabel
González.
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En 4.12.1746 (L.1, F. 92 ACM)  muere Antonia Gaspara de Cassas, viuda de J. Gerónimo
Rendón.

Matheo Rendón era uno de los Alcaldes Ordinarios en el año 1754 (Catastro ME)

Maria Collado, viuda de Juan Esteban Rendón de Velasco, fue sepultada en la Hermita del
Santo Niño, con oficio menor, el 14 de diciembre de 1755 (L. 1, F. 107 ACM)

En 13 de maio de 1781 se bautizó a Ana Francisca de los Dolores Rendón Casas, hija legitima
de Andrés Matheos Rendón y Ana de Casas

En el libro de Bautismos num. 7 aparece la inscripción de 5 de julio 1783 de Patricia Josepha
Gertrudis de los Dolores, hija legitima de Joseph Rendón y Maria de Salas, fueron sus padrinos
Bernardo Moia y Josepha Rendón su muger

A estos últimos parece referirse, en 7.4.1788 (Legajo 5386 del Notario D. Pedro del Valle, F.
48-49v), la escritura de obligación de Bernardo Moya León (que está en las Milicias de Ronda),
casado con Josefa Rendón, para que su hijo Juan Moya Rendón se case con Juana Carrasco
Horozco, hija de Antonio Andrés y Rosalía. Obliga una finca en la Lobería que linda con
Fernando Guerrero y Xtbal Serrano.

Francisca (Joaquina) Rendón, viuda de Andrés Palacio, fue enterrada el día 7.3.1792. En la
inscripción (ACM) se dice que nombra como Albaceas a Rodríguez/Díaz ¿? y D. Sebastián
Palacio, y por herederos a D. Gerónimo Rendón su hermano (¿se refiere a un hijo del antes
citado como marido de A. G. de Casas en 1746?);  a D. Nicolás, D. Ramón, D. Miguel y Doña
Rafaela, sus sobrinos, hijos de D. Francisco Rendón, su hermano difunto vecino de San
Roque.

El 12.2.1793 fue enterrada Lucia Rendón, muger de Bartolomé ¿? Moya 
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1.1.3.- En el siglo XIX.- 

Este Nicolás Rendón, casado con una Barroso, debe ser el padre del Nicolás Rendón Barroso
a que me refiero en II.1.8. 7.-, al citar a  Joaquina de Molina Salas (1823), c. en 1844 con el
citado Nicolás Rendón Barroso (nacido en 1814, 48 años en 1862, partición de su suegra
Rosalía). Y este  mismo Nicolás Rendón (hijo de FR vecino de San Roque) debería ser el
firmante de los poderes en las causas contra los realistas, por lo que se debe rectificar este
dato en Realistas y Liberales de Gaucín, en mi WEB, en que citaba como firmante al Nicolás
yerno de Antonio de Molina Navarro, lo que no es probable ya que, si había nacido en el 14, en
los 20 no tendría edad para estar implicado entre los realistas.

Según consta, en 1881 (en la que actúan de padrinos Salvador Cañamaque Sanjuán y su
esposa Leonor García de Salas) tuvo lugar la boda de Rosalía de Molina Rendón, aunque debe
ser Rendón de Molina  ( hija de los citados Nicolás y Joaquina) con Andrés Castilla (ver luego
en 1.2.1.1.1.2.-)

Francisco Rendón González, marido de Josefa Cantudo Sánchez, fue sepultado el 7.6.1812
(Folio 10, Inscripción nº 28 del ACM). Con esta inscripción se inicia el Libro 5º.

Como ya se ha dicho en I.1.2.3. Diego Ocaña Carrasco casó el 28.4.1816 con María Rendón
Cantudo (que pudiera ser hija de los anteriores FRG y JCS)

Hay un José Pérez Rendón, como uno de los Alcaldes Ordinarios del Consejo Justicia y
Regimiento de Gaucín, según poder otorgado el 15.6.1812

Antonio Molina Navarro compró en 14.1.1827, (folio 6 y s del Protocolo de Diego BG) a Maria
Rendón Padilla  “una casa, la última a la salida de la calle de los Bancos para Ronda, linda con
la Posada nueva del comprador que la fabricaron nuestros padres”, como indican en la
escritura de reconocimiento, los herederos de Maria, Juan, Ramón, Rafael, Andrés, Cristóbal y
Francisco Ortega Rendón, sus hijos. 

En Confirmación, hay una Rosalía, hija de Francisco Gómez Rendón y Ana
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En II.-1.7.B.1.1.1.4.- hemos visto que  Victoria de Salas Ríos, casada con Andrés González
Rendón, compra a Juan Moya Mayoral una casa en la Plaza para su hija.

En 25.2.1830 nace Rafael Cantalejos Nieto, hijo de Jose C. Rodríguez y  Petronila Nieto
Rendón y en 29.9.1833 nace Maria Florín Cantalejos, hija de Pedro Florín Rendón, hijo de
Maria Rendón Salas. (Ver esto en pg. 42 vuelto)

1.2.- Los Castilla-del Río.- 

(Ya hemos visto en 1.1.2.1. que al Folio 162 (Notaria de FXR, año 1703) se encuentra una
carta de Benito  de Oliva Pacheco)

1.2.- 1.- Jerónimo Castilla (*1773 en Jimena) c. con Maria Guerrero (* en Gaucín)

1.2.1.1.- Pedro Castilla Guerrero (*1798 en Jimena) que casó con  Francisca Oliva García (*
1802 en Benarrabá, también conocida por mamá Curra),
 hija de Miguel y Ana.

1.2.1.1. A.-Tengo constancia de que, otra parienta de  Pedro Castilla y Francisca Oliva, tiene
relación con Gervasio Jiménez Vinet (que ya se ha citado en la Rama Martin Jiménez) quien
estuvo casado con Maria Josefa Castilla Oliva.  (hija de Jerónimo Castilla Oliva (¿hermano del
Pedro, del que se habla a continuación?) y Josefa Oliva García (¿hermana de Francisca?),
siendo padrinos Jerónimo Castilla y su mujer Josefa González), de cuyo matrimonio nacieron:
1.2.1.1. A.- 1.- Victoriano Jiménez Castilla, que debió nacer en 1867, pues tenía 24 años
cuando se casó, siendo carpintero, el 22.12.1891 con Eulogia Carrero del Río (L. 19 de Mat.
APG)
1.2.1.1. A.- 2.- Guillermo Jiménez Castilla, el 27.6.1869 (L. 33, F. 39) 
1.2.1.1. A.- 3. - Maria Jiménez Castilla (nacida en 1871), que casó en 17.1.1907 (L. 19 APG)
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con Amador Silvero Belón, viudo de Isabel García García, hijo de José y Victoria, Súbdito de la
Jurisdicción Castrense y Sargento del Batallón Cazadores de Tarifa de Guzmán en la ciudad
de San Roque.

Pedro y Francisca, citados en 1.2.1.1. fueron los padres de

1.2.1.1.1.- Pedro Castilla Oliva, también de Benarrabá,  que en 8.11.1867 fallece de pulmonía,
a los 45 años (por lo que debió nacer sobre 1822), siendo marido de Maria del Río García (hija
de Miguel y Catalina) (L. 18, F. 72v., asiento 39 del ACM). Me indica Marisol Romero,
Profesora y Licenciada en Gegrofía, los siguientes datos: Pedro Castilla Oliva (*27.3.1823 en
Gaucín y + 11.8.1867) c. con Maria del Río García (*1828 en Benarrabá y + en Gaucín
21.6.1881). Tuvieron siete hijos:

1.2.1.1.1.- 1.- Juan Castilla del Rió, casado con Francisca Ruiz, con dos hijos; están todos los
descendientes en La Línea. A esta rama pertenece Matías  Castilla marido de una hija de
Herminia Vinuesa

1.2.1.1.1.- 2.- Andrés Castilla del Río, c. con Rosalía Rendón de Molina en 1881(descendiente,
como ya vimos antes en 1.1.3 y en Antepasados II, de AMS c. RSR: Rosalía MS c. Nicolás
Rendón, padres de la citada Rosalía) con 2 hijos: 
1.2.1.1.1.- 2.- 1.- Pedro Castilla Rendón (casado con Rosalía o Rosario Moreno del Río, con
cuatro hijos: Pedro muerto, Sebastián con 6 hijos, Andrés con 4 hijos y Luís con 2 hijos
(Rosalía y Luís)
1.2.1.1.1.- 2.- 2.- Andrés Castilla Rendón casado con Concepción Bautista, con tres hijos:
1.2.1.1.1.- 2.- 2.- 1.- Enrique, fallecido en accidente. (En la confirmación de Balbino Santos
aparece  este Enrique Castilla Bautista), que falleció en accidente al desprenderse el balcón al
que estaba asomado junto a un amigo de la Estación. En aquella fecha era novio de
Clementina.
1.2.1.1.1.- 2.- 2.- 2.- Andrés/Justina Mendoza (sin hijos) y 
1.2.1.1.1.- 2.- 2.- 3.- Antonio/Isabel Benito Bautista

1.2.1.1.1.- 3.- Pedro Castilla del Río, casado con Ana Delgado Vías, con 7 hijos:
1.2.1.1.1.- 3.- 1. -Miguel CD, 
1.2.1.1.1.- 3.- 2.- Juan CD, 
1.2.1.1.1.- 3.- 3.- Jose CD,
1.2.1.1.1.- 3.- 4.- Pedro Castilla Delgado. casado com Emilia del Pino, este con 4 hijos: 
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1.2.1.1.1.- 3.- 4.- 1.- Carlos Castilla del Pino, el célebre Psiquiatra (Mª del Mar), 
1.2.1.1.1.- 3.- 4.- 2.- Elvira
1.2.1.1.1.- 3.- 4.- 3.- Victoria casada con Miguel Ruiz Tizón (4 hijos: Carmen, Victoria, Miguel y
Sara), y 
1.2.1.1.1.- 3.- 4.- 4.- Sara
1.2.1.1.1.- 3.- 5.- Ana CD, 
1.2.1.1.1.- 3.- 6.- Juana CD y 
1.2.1.1.1.- 3.- 7.- Maria CD 

1.2.1.1.1.- 4.- Francisca Castilla del Río, casada con Ildefonso/Alonso/Modesto González de
Casas (hijo de Alonso y Josefa), con 5 hijos: 
1.2.1.1.1.- 4.- 1.- María GC casada con Antonio Linares, sin hijos
1.2.1.1.1.- 4.- 2.- Josefa González Castilla, cuyo nacimiento aparece inscrito en 20.1.1869 (L.
33, F. 20v ACM), siendo padrinos Juan del Río y su mujer Luisa Golluri. Esta Josefa González
Castilla, en 5.3.1902 se casó con   José Serrano Sánchez (de 37 años, hijo de Manuel Serrano
Pérez y Maria Sánchez Piña) (L. 19, F. 97v. APG), los que ya hemos visto en los Sánchez
Serrano en II. 2.4.- José falleció en 1931, dejando, como sabemos,  tres hijos: Francisca, María
y Manuel Serrano González:

1.2.1.1.1.- 4.- 2.- 1.- Curra, casada con Pascual de Molina Domínguez (ya sabemos que
procede de la rama AMN c. RSR: Pascual MS c. Cayetana Añón: Prudencio MA c. Isabel
Domínguez. Barroso: Prudencio  Santos, Joaquin, Isabel  y Pascual), padres de Prudencio de
Molina Serrano, casado con Marisol Romero, con tres hijos:
1.2.1.1.1.- 4.- 2.- 1.- 1.- Marisol
1.2.1.1.1.- 4.- 2.- 1.- 2.- Pascual (Paula y Pascualin) 
1.2.1.1.1.- 4.- 2.- 1.- 3.- Sara
1.2.1.1.1.- 4.- 2.- 2.- Maria, casada con Teodoro de Molina Lozano y 
1.2.1.1.1.- 4.- 2.- 3.- Manuel González Serrano, casado con Margarita Román Cantizano, de
que se trata en otro lado.
1.2.1.1.1.- 4.- 3.- Pedro GC, casado con Maria Moncada Moncada con ocho hijos
1.2.1.1.1.- 4.- 4.- Alonso GC, sin hijos
1.2.1.1.1.- 4.- 5.- Francisca GC, casada con Antonio Holgado Vías, con 6 hijos: Jose Alonso,
Francisca y Guadalupe, fallecidos solteros, y
1.2.1.1.1.- 4.- 5.- 5.- Dolores  H. G. casada con Miguel Iñigo Romero, con 6 hijos: Josefa,
Antonio, Miguel, Ernesto, Herminia y Aurora.
1.2.1.1.1.- 4.- 5.- 6.- Antonio  H. G. casado con  Francisca Márquez Holgado, con dos hijos: M.
Carmen y  Antonio casado con Monserrat (Aram y Adán)

1.2.1.1.1.- 5.- Luís Castilla del Río, nacido en 1859 y fallecido el 6.1.1952, casado con Maria
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Dolores Holgado Vías (*19.6.1869 y + 6.3.1934), con ocho hijos:
1.2.1.1.1.- 5.- 1.- Salvador Castilla Holgado casado con Isabel Nieto, con tres hijos: 1.2.1.1.1.-
5.- 1.- 1.- Juan Luís (María Dolores: Maria Elena y Laura) y 
1.2.1.1.1.- 5.- 1.- 2.-  Maria Rosa (Francisco Cabello Dias: Maria Rosa, Julio, F. Javier e Isabel
Mª)
1.2.1.1.1.- 5.- 2.- Isabel CH, sin hijos.
1.2.1.1.1.- 5.- 3.- Ernesto CH, sin hijos.
1.2.1.1.1.- 5.- 4.- Luisa CH casada con Jesús García Quiñones, con cuatro hijos: Luís, Maria
(casada con Antonio Iñigo Holgado), Pedro y Luís
1.2.1.1.1.- 5.- 5.- José CH casado con Florencia Iborra Andrades, con tres hijos: Maria, Luisa y
J. Luís
1.2.1.1.1.- 5.- 6.- Luís CH casada con Francisca Domínguez Moreno, con tres hijos Luís Maria
y Francisco
1.2.1.1.1.- 5.- 7.- Pedro CH casado con  Gertrudis García García, sin hijos. 
1.2.1.1.1.- 5.- 8.- Maria CH casada con su primo  Luís Castilla Jiménez, con tres hijos: 
1.2.1.1.1.- 5.- 8.- 1.- Luís, fallecido.
1.2.1.1.1.- 5.- 8.- 2.- Miguel Castilla Castilla, casado con Concha de Molina Morena y 
1.2.1.1.1.- 5.- 8.- 3.- Emilio Castilla Castilla, casado con.

1.2.1.1.1.- 6.- Miguel Castilla del Río, casado con Isabel Jiménez Hidalgo En 30.2.1931 fallece
a los 86 años, en c. Plaza, Miguel Castilla del Río (ACM) (que debió nacer en 1845), viudo de
Isabel Jiménez Hidalgo, dejando a su muerte 3 hijos: Joaquín, Maria y Luís Castilla Jiménez. 
En total tuvieron 5  hijos:
1.2.1.1.1.- 6.- 1.- Luís CJ (casado con su prima Maria CH citada antes), padres de  Miguel y
Emilio Castilla Castilla. El matrimonio de Luís Castilla Jiménez y Maria Castilla Holgado,
aparece en la Confirmación del Obispo Balbino Santos Olivera, por en estar en ella sus hijos
Miguel y Emilio.
1.2.1.1.1.- 6.- 2.- Joaquín CJ, casado con Isabel de la Rosa. Tengo una anotación que indica
que en 22.9.1904 aparece el Matrimonio de Joaquín Castilla Jiménez,  de 31 años labrador,
casado con Felisa Calvente González, de 27 años, (Hija de Antonio Calvente Añón y Joaquina
González Casas). 
1.2.1.1.1.- 6.- 3.- Miguel casado con Isabel Romero Infantes. Otro hijo de Miguel e Isabel sería
este Miguel. En efecto, en 15.4.1918 (L. 43, F. 53, nº 5829 RCG) aparece la defunción de
Miguel Castilla Jiménez (hijo de Miguel C. del Río e Isabel Jiménez Hidalgo), de 40 años, en
calle Velasca, casado con Isabel Romero Infante, de Casares, y deja una hija. Posiblemente
sea Isabel Castilla Romero, de la que no sé más
1.2.1.1.1.- 6.- 4.- María casada en segundas nupcias con Francisco Puertas, sin hijos
1.2.1.1.1.- 6.- 5.- Petra casada en  primeras con el citado F. Puertas, sin hijos.

1.2.1.1.1.- 7.- Dolores Castilla del Río, casada con Pedro Hidalgo, con 4 hijos-
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1.2. A.- En relación con los Oliva, quiero recordar que  Rafael Cañamaque Jiménez (Ver 7.3. de
la rama Martín- Jiménez), nace en 1821 y muere a los 60 años, el 25.6.1881 (L.19, F. 63v
ACM). De su matrimonio con Josefa Sandaza Oliva nace Rafaela Cañamaque Sandaza,
casada con Antonio López Romero (hijo de AL González y Josefa R. García). De este último
matrimonio, nacen Antonia López Cañamaque (el 19.8.1884) y Rosalía López Cañamaque (el
17.11.1882), casada con Ismael Somoza Rodríguez el 15.11.1913, de cuyo matrimonio nació
Antonio Somoza López, asesinado, junto a Rosalía su madre, en Benadalid el 8.9.1936. 

1.2.2.- Los Castilla-Rendón.-

1.2.2.1.- Como ya he dicho, Salvador Cañamaque Sanjuán (ver 7.3.5. de la Rama
Martín-Jiménez),  casó el 5.4.1861 (L. 16, F. 17) con Leonor García de Salas. Este matrimonio
actúa de padrinos de la boda de Rosalía de Molina Rendón, que debe ser Rendón de Molina,
hija de Nicolás y Joaquina) con Andrés Castilla del  Río, en 1881.

El 29.11.1917 (inscripción 5802, folio 40 RCG, ante el Juez Municipal Jesús Martin Gimenez y
por comparecencia de Antonio Vellido Florín) consta la defunción de Rosalía Rendón de
Molina, de 62 años (por lo que debió nacer en 1855), (en c. Armiñan, por hemorragia cerebral,
hija de  Nicolás Rendón Barroso y  Joaquina de Molina Salas, casados en 1844,  Ver 1.8.7.),
casada con Andrés Castilla del Río propietario (Este Andrés sería hijo de Pedro y Maria, como
he dicho antes). Y deja de este matrimonio, como sabemos, a Pedro Castilla Rendón, y 
Andrés Castilla Rendón. Otros datos sobre ellos, son:

1.2.2.1.1.- En septiembre de 1888, en la visita del Obispo Marcelo Spinola Maestre, Maria
Cañamaque Jiménez junto a su marido Antonio Carrillo Moya, fueron padrinos de la ceremonia
de Confirmación y, entre los confirmados, estaban los hijos de Andrés y Rosalía, Pedro Castilla
Rendón y
1.2.2.1.2. Andrés Castilla Rendón. En 30.9.1934 fallece Andrés Castilla Rendón, a los 47 años,
industrial en calle Convento, casado con Concepción Bautista Moncada, dejando los tres hijos
que ya he citado.

1.2.2.2.- En este mismo acto de Confirmación de 1888, ya citado, fueron confirmados Manuela,
(hija de ¿?) Nicolás y Joaquina Rendón de Molina (aunque pudiera tratarse solo de Manuela
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Rendón de Molina, hija de Nicolás y Joaquina).
En 10.12.1919 (L. 43, F. 185 RCG) fallece Manuela Rendón de Molina, soltera, hija de Nicolás
y Joaquina.

Hay cuatro notas que no se donde encajar:

-En 8.2.1919 fallece Pedro Castilla Quiñones, en c. Cañamaque, 59, propietario, hijo de
Jerónimo Castilla Moreno y Natividad Quiñones Megias, casado con Carmen/Dominga Serrano
Sánchez, sin hijos (L. 43, F. 15v. RCG)
-En 8.11.1912 está la defunción de José Arce Carrillo (hijo de Francisco Arce Peña/Piña, de
Sevilla, comerciante, y de Catalina C. Gallardo, de Arriate)
-En el nacimiento de Josefa de Molina Faura, hace la declaración Juan Nieto Gavilán, de calle
Llana, 14 (posible suegro de Salvador Castilla)
-El 23.12.1932 fallece Juan Rendón Sanjuán, de 65 años, hijo de Juan y Rafaela, en c. Nueva,
soltero y Militar retirado.

2.- Los Domínguez

2.1.- Sebastián Domínguez y Fernández, casado con Isabel Aguilar y Rulo (me parece que
vecinos de Osuna), tuvieron un hijo, Manuel Domínguez Aguilar nacido en Osuna, médico de
profesión, que se vino a vivir a Gaucín

2.1. A.- Pedro Barroso y Gallo, Notario como sabemos, casó con Joaquina Añón Añón (hija de
Miguel Añón Moyano e Isabel Añon y nieta de de Gregorio Añón y Beatriz Moyano)  y una de
sus hijas fue Lucia Barroso Añón
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2.1.1.- Manuel Domínguez Aguilar, Medico Cirujano, natural de Osuna, se casó con Lucía
Barroso Añón (hija de Pedro Barroso y Josefina/Joaquina Añón ) el  7.1.1850, ante D. Manuel
Barroso y Gallo, Presbítero, tío de Lucía, siendo testigos Miguel Tineo, Joaquín de Salas y
Antonio Hidalgo (ACM). Tuvieron varios hijos:

2.1.1.1.- Un hijo de ellos es  Santos Domínguez Barroso, que casó con Rosalía de Molina
Carrasco (hija, como sabemos de Joaquín de Molina Salas (1828) e Isabel Carrasco Jiménez),
de quien nació
2.1.1.1.1.-  Lucia Patricia Domínguez de Molina el 18.3.1898, en calle Cañamaque.

2.1.1.2.- Otro hijo fue Sebastián  Domínguez Barroso  que casó con Isabel de Molina Carrasco.
Por tanto, dos hermanos (Santos y Sebastián) con dos hermanas (Rosalía e Isabel) Sebastián
Domínguez Barroso e Isabel de Molina Carrasco tuvieron una hija,
2.1.1.2.1.-  Fidela Domínguez de Molina, que en 9.11.1918 (L. 43. F. 95v RCG) fallece soltera
de 17 años, en c. Alta.

2.1.1.3.- Isabel Domínguez Barroso casada con Prudencio de Molina Añón en 1874. En II.
1.8.8.2.- consta que Isabel falleció el 28 julio 1904(a los 51 años), y en el Cementerio tiene el
siguiente epitafio: “fue en vida una virtuosa esposa / y una madre cariñosa / y la recuerdan su
esposo / Prudencio de Molina Añón / Sus hijos / Manuel, Prudencio, J..., Pascual y Santos y Dº
Isabel de Molina Domínguez". Por lo tanto, fueron sus hijos:
2.1.1.3.1.- Manuel de Molina Domínguez
2.1.1.3.2.- Prudencio de Molina Domínguez
2.1.1.3.3.-Joaquín ¿? de Molina Domínguez
2.1.1.3.4.- Pascual de Molina Domínguez
2.1.1.3.5.- Santos de Molina Domínguez
2.1.1.3.6.- Isabel de Molina Domínguez

2.1.1.4.- También en II.1.8.5.1. se cita a Antonio de Molina Añón (o Añón de Molina) casado en
primeras nupcias con Joaquina Domínguez Barroso. Por 1.8.5.1.- sabemos que este Antonio
Añón de Molina, falleció a los 76 años el 4.3.1919 (L. 43, F. 146v. nº 6015 RCG) (nacería en
1843) en c. Cañamaque, siendo Tesorero de la Hacienda Publica jubilado, en estado de
casado en segundas nupcias con Maria de Salas Cabrera, de 30 años. Había estado casado
en primeras, como ya he dicho,  con Joaquina Domínguez Barroso, y se casaron el mismo día
que sus hermanos Diego y 
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2.1.1.5.- Diego Domínguez Barroso casado con --- Añón de Molina

2.1.1.6.- En 19.101915, (L. 40 RCG) muere Francisco Domínguez Barroso, de 39 años,
industrial en c. Corral.

2.1.1.7.- También se cita a Miguel Domínguez Barroso en el fallecimiento de Cayetana Añón
Gutiérrez (en 1.8.8. del bloque II) Me falta el primer matrimonio de Miguel con la Jiménez, de
quien nacieron Miguel y Lucia (la sorda) Domínguez Jiménez. En la Confirmación del Obispo
Balbino Santos Olivera, 15.5.1940, aparece, como hijo  de Miguel Domínguez Barroso y Juana
Bellido Serrato, con quien se caso en segundas nupcias:
2.2.2.7.1.- Manuel Domínguez Bellido
2.2.2.7.1.- También es hija de estos Maria Luisa Domínguez Bellido, casada con José Manuel
Domínguez Faura

2.1.1.8.- Paula Domínguez Barroso casada con Carlos Faura Serrano, citado en bloque II

2.1.1.9.- Lucia Domínguez Barroso (ver 2.3.2.6.B, en Bloque II) casada con Casto Calvente
Barroso (hijo de Francisco y Dominga), padres de 
2.1.1.9.1.- Francisco Calvente Domínguez, muerto el 24.4.1912, a los 22 años en c.
Cañamaque (L.40 RCG)

2.1.1.10.- En 5.11.1868 nace Modesto Domínguez Barroso (T. 33, F. 14 ACM). En esta
inscripción constan como padrinos sus hermanos Diego y Joaquina Domínguez Barroso. 

2.1.1.11.- Hay una Petra Domínguez Barroso, fallecida el 12.2.1936, con 78 años, en c.
Republica, viuda de Apolinar Larqué González, y deja 4 hijos
2.1.1.11.1.- Manuel Larqué Domínguez,
2.1.1.11.2.- Isidoro Larqué Domínguez, 
2.1.1.11.3.- Apolinar Larqué Domínguez y 
2.1.1.11.4.- Ana Larqué Domínguez

2.1.1.11.0.1.- Como sabemos por 1.8.8.1.1.- Cayetana de Molina Jiménez nació el 12.12.1897,
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siendo sus abuelos maternos Isidoro Jiménez Vinet y  Francisca Jiménez Medina y caso con
un Larqué Domínguez en 1924 (Inscripción 4591 del RCG)

3.- Los Barroso.- 

3.1.- 
En 12.2.1783 se casa Matheos Seiquel, natural de Seitum en Malta (hijo de Joséph Seiquel y
de Maria de Almagro) con Josepha Padilla (hija de Phelipe Martín de Padilla y de Maria
Lermos),  (Folio 104 ACM)

3.1.1.- En 1794, debió nacer Ana Seiquel Padilla, hija de los anteriores, que falleció a los 72
años, soltera, el día 27.6.1866, (L. 18. F. 62v ACM). 
De este Mateo Miguel Seiquel de los Santos, en 11.3.1785, hay una venta de Lucas Gavilán a
Mateos Seiquel, “de nacionalidad maltes y de esta vecindad” una casa en calle Corral, que
hubo por herencia de Francisca Gavilán Viuda de Melchor de Castañeda (este se cita en ME) y
linda con Xtobal Serrano)  y de su casamiento con Josefa Padilla Lermos  tuvieron varios hijos

3.1.2.- Una hermana, Dominga Seiquel Padilla, casó con Juan Barroso y Gallo, como se ve
seguidamente.

3.2.- Hay, por lo menos, tres Barroso, Notarios,  que son Diego Barroso y Castro (En 1822
Diego Barroso y Castro sustituye en la Notaria a Antonio Pérez Palacio.) De él, que se casó
con una Gallo, debieron nacer Juan y Pedro, sus hijos, también Notarios.  

3.2.1.- Juan Barroso y Gallo (1794), casado como he dicho con Dominga Seiquel Padilla. En
9.8.1861 (L. 18, F. 21), fallece de apoplejía Juan Barroso y Gallo, natural de Algatocín,  de 67
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años, marido de Dominga Seiquel Padilla
Hay varios hijos (me constan siete) de este matrimonio:

3.2.1.1.- En 12.9.1919 (L. 43, F. 173, ins. 6069 RCG) fallece Ana Patrocinio Barroso Seiquel
(1821), soltera de 98 años, en c. Fuentes.

3.2.1.2.- En 24.2.1860 fallece Amalia Barroso Seiquel  (1832), mujer de Francisco Palacio, a
los 28 años, de tisis (L. 18, F. 1v ACM)

3.2.1.3.- En 29.5.1917 (L. 42, F. 100 RCG) fallece Joaquín Barroso Seiquel (1837), de 80 años,
presbítero, en calle Toledillo, hijo de JBG y DSP.

3.2.1.4.- Sabemos (II.7.2.3.5.6.-) que  Lucia Cañamaque Sanjuán (esposa de Salvador Martín
Jiménez, padre), de la que se habla en el L. 26, F. 17,  había nacido el 20.1.1841,  siendo su
madrina Luisa Barroso Seiquel 

3.2.1.5.- Diego Barroso Seiquel casó con   Maria Lara González (hija de Antonio L. Fuente y
Catalina Rosa González). 

3.2.1.5.1.- El 13.7.1869 (L. 33, F. 42v) nace Eduardo Barroso Lara, hijo de los anteriores.
Fueron Padrinos Juan Calvente y Patrocinio Barroso (ver luego, 3.2.1.7.), solteros.

3.2.1.6.- En el nacimiento de su hija Lucia, constan sus padres Miguel Barroso Seiquel –que
figura como Procurador en un poder de 14.2.1863 Protocolo 5313 de PBG-  (Juan BG y
Dominga S. Padilla) y  Sacramento Barroso Bouson (Diego BG  ¿B y Castro? y Francisca
Bouson Sirecuni, de Madrid)

3.1.1.6.1- El 19.12.1869 (L. 33 ACM) nace Lucía Barroso Barroso, hija de los anteriores.
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3.1.1.6.2.- En el  año de 1871 nace Miguel Barroso Barroso, 

3.2.1.7.- En 14.3.1913 (L. 40 RCG) muere Dominga Barroso Seiquel, en la calle Llana, viuda de
Francisco Calvente Gómez .Dejan dos hijos: 

3.2.1.7.1.- Juan Calvente Barroso Ya vimos en Antepasados II, que  Justina Faura Serrano
estuvo casada con Juan Calvente Barroso (hijo de Francisco Calvente Gómez y Dominga
Barroso Seiquel),  Juez Municipal en 1905.

3.2.1.7.2.-  Casto Calvente Barroso (ver, después, 3.2.2.1.2.1)

3.2.2.- Pedro Barroso y Gallo.- 

3.2.2.1.- La anotación más antigua corresponde al nacimiento de Sebastiana Josepha Barroso
Salas, hija legitima de Pedro Barroso y Ana Salas.  

3.2.2.2.- También tengo una anotación de la que resulta otro matrimonio, que debió de ser
posterior, con Joaquina Añón: En 1841 parece que nació Francisco Barroso Añón (1820),
muerto de hepatitis aguda a los 21 años en 1862, soltero, hijo de Pedro Barroso y Gallo y
Joaquina Añón.
En 9.1.1872, fallece Joaquina Añón Añón, a los 73 años, de enajenación mental, mujer de
Pedro Barroso y Gallo

3.2.2.3.- Una hija de estos, aparte del citado Francisco, sería Lucía Barroso Añón que se casó
con Manuel Domínguez Aguilar 

3.2.2.3.1.- En   5.11.1868 (T. 33, F. 14 ACM) nace Modesto Domínguez Barroso, como
sabemos, por los Domínguez, hijo de  Manuel Domínguez Aguilar, nacido en Olvera, médico de
profesión, que se vino a vivir a Gaucín, donde casó con Lucia Barroso Añón (hija de Pedro
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Barroso y Gallo, Notario, y Joaquina Añón Añón).
En 18.11.1916, fallece el citado Modesto Domínguez Barroso, a los 47 años, industrial, en calle
Corral, casado con Encarnación González Moya, dejando ocho hijos: 

3.2.2.3.1.1 a 8.- Manuel, Antonio, Sebastián, Santos, Modesto, Ildefonso, Pilar y Juan
Francisco Domínguez González

3.2.2.3.2.- Otra hija de Manuel y Lucia fue Lucia Domínguez Barroso

3.2.2.3.2.1.- En 24.4.1912 (L. 40 RCG), muere Francisca Calvente Domínguez, de 22 años, en
c. Cañamaque, hija de Casto Calvente Barroso (de 50 años) y  la citada Lucia Domínguez
Barroso.

(Para el resto de los Domínguez Barroso, ver el Bloque Antepasados II)

4.- Los Fernández.-

Aparte de lo ya mencionado en 1.8.9. sobre el matrimonio de Teodoro de Molina Salas con
Joaquina Fernández Marín y sus descendientes, vamos a reseñar a los restantes miembros de
la familia Fernández.

4. 1.- Gabriel López y Josefa Lara (mis retatarabuelos), tienen una hija

4..2.- Josefa López Lara, natural de Málaga, casada con Joaquín María Fernández Ximenez
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(mis tatarabuelos)  natural éste de Cullar Baza, que  falleció el 26 de febrero de 1835 y  ordenó
en su testamente, de 28.9.1825  que “se diese a las Mandas forzosas de los Santos Lugares
de Jerusalén y redención de Cautivos cristianos dos reales de vellón y de por mitad y doce a
las de las Viudas y Huérfanos  de los que murieron en la Guerra de la Independencia”. 

En 7.2.1814 Joaquín Maria Fernández concede poder especial a Manuel García Montenegro y
Baltasar Martínez Hariaza, Procuradores de la Villa de Madrid, para que en su nombre soliciten
su aprobación en la facultad de farmacia, presentando, entre otros documentos, certificación de
limpieza de Sangre, vida y costumbres, certificación de práctica dada por D. Antonio
Castellanos Fernández, (¿su tío?)  Boticario, con aprobación Real, etc. siendo testigos D.
Rodrigo Hidalgo Moya y D. Fernando Pérez de Palacio.
Entre los Capitulares de los años 1826 a 1828, que en escritura de 15.2.1839 (Barroso y
Castro, Legajo 5297) otorgan obligación a responder de denuncia del Intendente de la
Provincia, figura como Diputado del Común Joaquín Fernández

De esta generación también son Francisco José Marín Lara, natural de San Fernando,  y Maria
del Carmen Moncada Ximenez (mis retatarabuelo), padres de Maria Josefa y Concepción
Marín Moncada (Esposas del hijo de Joaquín, Antonio Fernández López, como veremos).

4.3.- En 18/28.9.1825 Joaquín Fernández otorga  testamento (Protocolo de Diego BC, Folio
137 a 139v) y declara que hace 20 años  (debió de ser en 1805) contrajo matrimonio con
Josefa López de Lara, y que tienen un solo hijo, Antonio, de 18 años (debió nacer en 1807).
Dice que debe “al Ayuntamiento de donde me surto para mi botica  56 rv y a un judío de
Gibraltar que no se como se llama 160”. Manda por legado a Maria del Carmen Marín (no se si
tiene algún parentesco) que le ha servido muchos años. Nombra defensor de su menor hijo
Antonio al Beneficiado  D. José Guerrero de Palacio, al que también nombra Albacea junto al
Capitán Francisco de Paula Palacio. Son testigos D. Alonso Gómez Tineo, Juan Ramos
Domínguez y D. Diego Moreno.
Antonio Fernández López, (natural de Benarrabá, hijo de Joaquín y Josefa citados,
“Vicepresidente de la Diputación Provincial de Málaga. Tesorero de Hacienda Pública", según
recuerda la lápida mortuoria, falleció el 20.11.1878,  de pulmonía aguda a los setenta años de
su edad, inscripción 52 ACM)  casó dos veces:
-en primeras nupcias, en 7.10.1827,  con Maria Josefa Marín Moncada, natural de La Isla de
León, (cuyo epitafio, al que me refiero en mi Web, dice: "DESDE TENEBRAS SPERO LUCI".
Aquí yace María Josefa Marín de Fernández. Falleció a las cinco y media de la tarde del 31 de
enero de 1850"), siendo testigos Francisco de Paula Palacio, Francisco de Paula Galán y
Antonio Molina, Sargento Retirado y Padrinos de las velaciones Diego Domínguez y Paula
Añón su mujer (L. 12, F. 46 ACM 
 (La fecha de 1827, debe estar equivocada, pues, en este caso, se casaría con 12 años, pues
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tenia 36 en el 51, cuando se caso con la hermana M. Concepción, salvo que fuera en 1861;
tampoco cuadra con la edad, ya que nacería en 1808, si murió a los 78) 

 -en segundas nupcias, a los 36 años,  en 29.10.1851  con Maria de la Concepción Marín
Moncada (1861¿?) (siendo padrino Francisco Marín Lara y Maria del Carmen Moncada y
testigos Fernando Pérez y José Moncada)(L. 14, F. 143v y 144. ACM), con dispensa por ser la
hermana de su difunta  y primera esposa, la citada Maria Josefa.  Maria de la Concepción
Marín Moncada  tenía 38 años, y había sido su primera novia. De este matrimonio, nació Maria
Josefa Fernández Marín, de la que nos dice su lápida “María Josefa Fernández de
Rodríguez-Mellado. 3 febrero 1857- 18 enero 1913. Y su hijo D. Andrés Rodríguez Fernández
12 octubre 1870- 8 diciembre 1892".

En 12 de enero de 1869, ante el Notario D. Pedro BG (Numero dos de su Protocolo), Antonio
Fernández López, de 60 años (debió nacer en 1809 según este apunte, aunque ya vimos antes
que debió nacer en 1807), casado, farmacéutico, natural de Benarrabá, otorgó escritura de
declaración de bienes dejados a la muerte de su hijo Antonio Fernández Marín, como  su único
y universal heredero, y, entre ellos Casa (que se le adjudicó, en 12 de septiembre de 1850, por
herencia de su madre Maria Josefa Marín Moncada) en c. Casares, 12, de 44 m2 lindando con
otra del otorgante y por la espalda con el patio de otra de D. José Serrano Valdenebro; una
viña, lindante con el Camino de Ronda y el Monte Quehigo de Propios, llamada de Dios en el
Partido del Asalto del Cura, en proindiviso con su hermana Maria del Carmen Fernández Marín;
un apeado de monte de llevar bellotas en los Hinojales, lindante al Monte de Pasada Llana de
los Propios, (que se le adjudico en 4.8.1862 por herencia de sus abuelos maternos Francisco
José Marín Lara y Maria del Carmen Moncada Gimenez); una viña en el sitio de Clavellinas,
lindante con Manuel Domínguez Aguilar y camino de los Hinojales; dos viñas en el partido de la
Lobería, una lindante con Francisco Ramírez alias El Ropero y manchón de D. Nicolás Rendón
Barroso y la otra con éste mismo Nicolás y Domingo Sanjuán Sandaza; ascendiendo el valor
de todos los bienes a 29.200 reales de vellón. Siendo testigos D. Juan de Molina y Salas,
Presbítero, y D. José Guardiola Sigüenza
En 29.12.1862 (Folio 98 a 100v del Protocolo de Pedro BG ), Ana Josefa Cantudo Hidalgo,
mujer legitima de Francisco Umbría Marín, vende a  Antonio Fernández López parte de una
casa en la calle Convento (que adquirió, parte por herencia de su madre, y parte por compra a
Antonio, Francisco Santos por herencia de su madre Sebastiana Cantudo) lindante el todo con
casa en todos los extremos de Concepción Marín Moncada y Maria Fernández Marín (ésta no
se si hace referencia a Maria Concepción o Maria del Carmen). 
En 22.3.1869 (num. 22 del Protocolo de Don Pedro BG), Antonio Fernández López  vende a
Teodoro de Molina y Salas, Notario y Escribano de este Juzgado, casado de 40 años, casa en
c. Casares, 10, de 81 m2 (con un censo a favor de las Monjas de Santa Clara), lindante por la
espalda con otra de Joaquina Fernández Marín (hija de Antonio y esposa de Teodoro) que
había adquirido de Antonio González Salas en 1835.
En 214.1869 (num. 30 del Protocolo de Don Pedro BG) Concepción Marín Moncada, natural de
San Fernando, de cuarenta/treinta ¿? años, concede a su esposo Antonio Fernández López
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poder especial para constituir fianza e hipoteca de bienes a favor del Estado ¿Para cargo en la
Diputación Provincial?

4.4.- Hijos de AFL y MJMM fueron Antonio FM, Joaquina FM y Maria del Carmen FM (de la que
solo tengo la anotación citada antes sobre viña en el Asalto del Cura; y, posiblemente, sea ésta
la mujer de Manuel Golluri Villar, padrinos de Maria Rodríguez Fernández, hija de Eugenio) y
de AFL y CMM lo  fue Maria Josefa FM

4.4.1.-Antonio Fernández Marín, hijo de Antonio y María, de 22 años, soltero,  Abogado, Oficial
del Gobierno Civil de la Provincia, falleció el 24.1.1863, (debió nacer en 1841) en Utrera
(Sevilla), “de un ataque apopléjico fulminante en la Estación de Ferro Carril siendo testigos D.
Manuel Gutiérrez y D. José Rodríguez Fernández”. En 26.1.1863 (Not. PByG, escritura nº 17,
F. 17) AFL otorga poder a Pascual Molina Salas para recoger el equipaje en Utrera y Sevilla de
su hijos AFM

4.4.2.- Joaquina Casta Modesta Fernández Marín (1.7.1835, L. 24, F. 150v – 13.5.1901, L. 21,
F. 139v. ACM)  casó en 1857 con Teodoro De Molina Salas (27.11.1826, L. 22, F. 203 –
19.1.1906, L.21, F. 230v. ACM), que fue Notario de Gaucín en la segunda mitad del siglo XIX.
“La caritativa señora. Doña Joaquina Fernández Marín. 18 de junio de 1901" nos dice la lapida
de mi bisabuela. 
Para sus descendientes, ver Antepasados II.

4.4.3.- Maria del Carmen Fernández Marín, como ya he dicho antes puede ser la mujer de
Golluri, pues con el nombre de Carmen Fernández Marín aparece casada con Manuel Golluri y
Villar, hijo de Francisco y Ana, y viudo de Carmen Villar, naturales de Jimena, Cádiz, con fecha
17.4.1870. Carmen tenía 24 años, hija de Antonio y Maria Josefa, siendo testigos Luís
Casanova Alvarracín y Teodoro de Molina (ACM, Folio 107)

4.4.4.-De una hermana de Joaquina, nos dice su lápida “María Josefa Fernández de
Rodríguez-Mellado. 3 febrero 1854-18 enero 1913. Y su hijo D. Andrés Rodríguez Fernández
12 octubre 1870- 8 diciembre 1892". 
Posiblemente, esta Maria Josefa Fernández,  fue la que aparece como  madrina en el
nacimiento de Joaquina Molina Fernández (hija de Teodoro y Joaquina) el día 22.8.1869. El
12.12.1870 se casó Maria Josefa Fernández con Eugenio Rodríguez Mellado, natural de
Estepona, siendo testigos de  Joaquín Salas y Pascual de Molina (ACM, inscripción 41). 
Eugenio Rodríguez Mellado, era farmacéutico en Gaucín y Diputado Provincial, hijo de Andrés
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Rodríguez Alba, Farmacéutico de Estepona, y de Isabel Mellado Fernández/de Contrera. Esta
era hermana ¿? del  Andrés Mellado, Ministro, como tengo estudiado en un articulo sobre Los”
Mellados” de mi Web. (En la partida de bautismo (ACM) de Eugenio Rodríguez Fernández, hijo
de ERM, consta como abuela paterna Isabel Mellado de Contrera, por lo que el dato de Isabel
Mellado Fernández, que tenía anotado no debe corresponder a la realidad y el segundo
apellido sea de Contrera. En este caso Isabel no sería hermana de Andrés Mellado, el Ministro,
sino tía, sobrina o prima suya)

El matrimonio Rodríguez-Mellado, aparte de Eugenio, tuvo los siguientes hijos:
4.4.4. b.- Andrés, Farmacéutico
4.4.4. c.- Anita, murió soltera
4.4.4. d.- Enrique, General de la Guerra de Cuba, estuvo también en Manila. Se caso con una
Carretero que era pariente del escritor El Caballero Audaz, y tuvo dos hijas, Maria e Isabel
Rodríguez Carretero. Vivian en Madrid
4.4.4. f.- Pedro, Médico, que tuvo una hija llamada Isabel, y que estaba casado con una sobrina
de Díaz Escovar, muy amigo de Carmen Rodríguez.

Por su parte, Eugenio Rodríguez Mellado, Farmacéutico natural de Estepona,  se casó como
ya se ha dicho con Maria Josefa Joaquina Blasa Fernández Marín  (que murió, a los 54 años
en 18.1.1913, L. 40 RCG) y él murió el 15.4.1915 (L.41, F. 131 RCG) y tuvieron los siguientes
hijos:
4.4.4.1.- Andrés, muerto a los 21 años, es el que figura en la tumba de su madre MJFM.
4.4.4.2.- Antonio, casado con Francisca  y muerto sin descendencia.
4.4.4.3.- Eugenio Andrés  Antonio Marcelino,  nacido en 23.4.1880 casado con Pepita, sin
descendencia, apoderado de ferrocarriles o maquinarias Grased, de Málaga, murió en Madrid
en 8.6.1948.
4.4.4.4.- El 29.4.1881 nació Maria Josefa Rodríguez Fernández, Padrinos Manuel Gulluri Villar,
Promotor Fiscal de Algeciras  y Carmen Fernández Marín (ACM)
4.4.4.5.- Miguel, farmacéutico, muerto antes que la madre.
4.4.4.6.- Carmen Rodríguez Fernández (debió nacer en 1885), casada con mi tío, Salvador
Martin Jiménez, el 31.7.1910 (L. 19, F. 190v APG).Salvador era abogado y fue nombrado Juez
Municipal de Ceuta el 2.9.1936. De sus hijas, Mariquita,  Maria Josefa, Salvadora (casada con
Angel García de la Vega, Jefe de la Base Aérea de Málaga, gracias a quien hice una mili
relámpago, con tres hijas: Carmen Eugenia, María Pilar y Maria Victoria) y Eugenia, sólo vive
en la actualidad en Gaucín, la segunda  de ellas, que nació el 13.10.1916 (nº 7256 RCG,
testigos: Joaquín Domínguez de Molina, Abogado, y Lorenzo García Torres, de Archidona y
Médico) y estuvo casada con Pedro Fernández.

4.4.5.- Hay, parece ser, otro hermano, llamado Joaquín Fernández Marín, nacido el 22.4.1829
(L. 23, F. 56v ACM), Padrino Diego Domínguez y Paula Añón, del que no tengo más datos.
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4.4.6.- Y otra hermana, llamada Antonia Fernández Marín, nacida el 19.6.1830, bautizada por
Joaquín de Molina Salas (L. 23, F. 103v ACM), de la que tampoco tengo más datos.

4.5.- Hay una María Moncada Rodríguez, casada el 5.9.1901 con José Castillo de la’O (de 25
años, natural de Altorongo de la de Cuba, provincia de Santiago, hijo de Manuel Castillo García
y Modesta de la’O Zapata)

5.- Los Luque.-  

5.1.- De los Herraz o Herran y Pérez.-

5.1.1.- En 6.9.1741 (Libro 2 de Defunciones (1700-1758), Legajo 425 ACM)  consta el
fallecimiento del Capitán Alonso Pérez, marido de Catalina Thomasa de Herraz. Se cita a D.
Juan de Luque Solano.

En 2.3.1743 muere Blas Higuero  de Herran, Clérigo de Menores

En 1.6.1743 muere Ana de Cassas, mujer del Capitán Diego Pérez Pacheco.

5.1.2.- Hay un Antonio Pérez casado con Isabel Luque (hermana de Josefa de Luque, ver
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5.2.1.1.1.), que tienen varios hijos

5.1.2.1.- En 1795  hay un Pedro Pérez de Luque como uno de los Alcaldes Ordinarios (ver el
testamento de éste en 1824)
En 22.3.1824 (Protocolo de Diego Barroso y Castro, folios 91 a 97) consta el testamento de
Pedro Pérez Luque , hijo de Antonio y de Isabel Luque,  en el que manifiesta que “aporté un
infernillo de apeado de monte de llevar bellota” y una casa en la calle Llana “que cedí a Doña
Bernarda Sánchez, hija del difunto D. Pedro Sánchez Herand por la transmisión que se hizo al
fallecimiento de su tía Doña Josefa de Luque” (en virtud de la que entró en usufructo que su tía
había legado a su entenada Bernarda), el molino harinero llamado de Abajo, y otros bienes. 
Declara que se casó hace 38 años con Ana Moya Moya y tienen los siguientes hijos:
5.1.2.1.- 1.-Maria Antonia Pérez Moya, casada con Antonio Seiquel, a quien no le deja nada
pues ya recibió de su tía Josefa de Luque y de su hermana Maria Pérez Luque
5.1.2.1.- 2.-Isabel Pérez Moya, casada con Juan Florín.
5.1.2.1.- 3.-Melchora Pérez Moya, “que estuvo casada con Juan de Dios Añón al qual en el año
de ochocientos veinte y dos fusilaron las tropas constitucionales por haver tomado las armas
en defensa de los soberanos derechos del Trono y por consiguiente quedó viuda y con un hijo
en tierna edad”) y 
5.1.2.1.- 4.-Josefa Pérez Moya (soltera).Sobre esta, ya sabemos por Antepasados II, que en
octubre de 1830 hay escritura (Folio 133 y ss. Legajo 5297 de DBC) de Carta Dote de Esteban
de Salas Vázquez, hijo de Felipe de Salas y Maria Vázquez  a favor de su futura esposa Josefa
Pérez y Moya (hija de Pedro y Ana), aportando muebles que ha heredado de su padre y de
Maria Josefa de Luque, su tía y de varias casas (entre ellas, una en la calle Fuentes, otra casa
orno en el Puerto del Pan, otra en la Huerta de la Quinta, una viña en el sitio de Torilejo…).

5.1.2.2.- Otra hija de Antonio e Isabel, sería la citada Maria Pérez Luque

5.1.2.3.- En este año 1822, debió nacer Carmen Sánchez Andrade (hija de Rodrigo y
Francisca) que murió a los 42 años, siendo esposa de Silvestre Pérez (L. 18, F.47 ACM), que
era Recaudador de los Derechos de Hipotecas como ya consta en anterior anotación. (Este
Silvestre Pérez, que no se si es Pérez Luque, tiene una gran incidencia a mediados del siglo
XIX)
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5.2.- De los Luque Solano.- Hay varios Luque Solano, emparentados con los Pérez, los
Palacio, los Herand y los Guerrero que intentaré sistematizar por fechas e,
independientemente, por familias, aunque es difícil por la casi ausencia descendientes en el
siglo XX.

5.2.1.- Pedro Luque y Solano.

5.5.1.1.- En 12.9.1749 (L. 1, F. 98v. ACM) muere D. Pedro de Luque Solano, enterrado en el
Convento, marido de Maria Theresa Falcón.

5.2.1.1.1.- El día 17.2.1788, ante el mismo Notario (F. 31 y v) una hija de este Pedro,  Josefa
de Luque Solano, (debería ser Luque Falcón) moza de 25 años, hija de Pedro de  Luque
Solano  y Maria Teresa Falcón, presta fianza a favor del Sr. D. Pedro Sánchez Heran, que por
el Excmo. Sr. Duque de Alba y de Medina Sidonia le había nombrado Corregidor y por el
Cavildo de esta Villa se hizo el reconocimiento y pide dicha fianza.
Este Pedro Sánchez Herand (mi retatarabuelo) ya sabemos que casó con Maria Ventura
Hernandez de Villegas, de quien nació Buenaventura (mi tatarabuela) y Bernarda. Y que casó
en segunda nupcias con  Josefa de Luque Chaparro, que murió en 2.4.1820. Ver  el testamento
de ésta en el que consta que era hija de Pedro Luque (que debería ser hijo de Pedro Luque
Solano) y Maria Teresa Chaparro.
En 1.4.1820 hay un Codicilo de esta Josefa de Luque Chaparro, viuda del Lic. Pedro Sánchez
Herand, en la que declara que había otorgado testamento abierto en 30 de marzo anterior, el
que enmienda dejando como única heredera a su hija política (entenada, se decía) Doña
Bernarda Sánchez.(que estaba soltera, pues Buenaventura había estado casada con Jose
Serrano Valdenebro y, en segundas, con José Serrano Espinosa)

5.2.2.- Francisco de Luque y Solano.- 

-El Libro Octavo de Bautismos, se inicia con la siguiente anotación, en la que consta: ”Libro
Octavo de Bautismos.- Que empieza el día veinte y uno de noviembre de 1699.- La última
partida en 22 de octubre de 1715.- Don Francisco Sanz Daza, natural de Madrid, Organista de
esta Iglesia, encuadernó de nuevo este Libro, por estar mui maltratado.- Lo mandó el Sr. D.
Francisco de Luque y Solano, Cura y Beneficiado de esta Iglesia.- En 24 de julio de 1772.”
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-En la Confirmación suscrita por Francisco San Daza “fueron padrinos, de los Niños el Dr. D.
Francisco de Luque Beneficiado de esta Iglesia, y de las Niñas la Brigadiela Doña Angustias
Machorro”

-En 9.2.1781 actúa como Beneficiado de estas Iglesia, Francisco Antonio de Luque Solano, en
el bautizo de Andrés Ramírez Ramírez

-Maria del Rosario Moreno.- En la Vila de Gaucín, a primero de junio de mil y setecientos y
ochenta y un años, Yo, el Dr. Dn. Francisco de Luque Solano Beneficiado de las Iglesias de
esta Villa de licencia bapticé a Maria del Rosario  Maximina Josepha Ramona Feliciana de
Cantalicio, hija legitime del Sr. Dn. Francisco de Paula Amador Moreno, Corregidor y Capitán
de Guerra de esta Villa y sus lugares y de Dña. Sebastiana González Valiente su muger,
naturales de Huelva. Declaró su padre no haber tenido otra hija del mismo nombre y aseguró
con juramento que nació el día veinte  y nueve de maio de este año, y fueron sus padrinos D.
Cristóbal y Doña Josepha de Luque, hermanos, vecinos de esta villa… fueron testigos D.
Alonso Gomes y Dn. Fernando Guerrero, Alcaldes Ordinarios de esta Villa…

5.2.3.- Cristóbal de Luque y Solano.- 

-En 20.11.1810 falleció soltero, y se sepultó en el Convento de Padres Carmelitas Descalzos
con mas de 70 años (debió nacer en 1740) Cristóbal de Luque Solano, otorgando testamente
en 16.11.1810, dejando heredera a su hermana Josefa de Luque, viuda de Pedro Sánchez
Herand, padre de Buenaventura.(ver los  Sánchez en Antepasados II) 

-también hemos visto que actúa de padrino, con su hermana Josefa, en el bautizo de la hija del
Corregidor Francisco de Paula Amador Moreno y en el de Andrés Josef  Romualdo Ximenez
Ramírez que nace el 9.2.1781 (L. 14, F. 21 ACM

-El 23.11.1810, (Ante Bruno Pérez) Jose Guerrero Palacio Prob. y Beneficiado y Josefa de
Luque Solano comparecen y manifiestan que el día 16 de dicho mes se les otorgó poder  por
Cristóbal de Luque Solano, ya difunto, para que antes o después de su muerte ordenaran el
testamento según las indicaciones que les había dado y así lo hacen: declara única heredera a
su referida hermana Josefa, viuda de Pedro Sánchez Herand. El cadáver fue enterrado en el
Convento del Carmen. Entre otros bienes se citan el Molino de Abajo en la Ribera del Genal,
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finca en Jarraqueque sitio del Matrical, lagar en casa llamada de Castellar, el bajo de la casa
de Rafael Nieto, una caldera y alambique para fabricar aguardiente, la casa del arco en la
Plazoleta nombrada del Beneficiado (cuya mitad manda a favor de las hijas de Jacinto Lermos,
Maria, Antonia y Jacinta), otra mitad en la de la Fuente frente al alambique de Nicolás Guerra,
una parte de huerta a la salida de Gibraltar.

5.2.4.- Josefa de Luque y Solano.-

Y he dicho que en 20.11.1810 falleció soltero Cristóbal de Luque Solano, otorgando testamente
en 16.11.1810, dejando heredera a su hermana Josefa de Luque, viuda de Pedro Sánchez
Herand, padre de Buenaventura. 

Y la intervención en los bautizos citados en el apartado anterior, junto a su hermano Cristóbal.

5.2.5.- Juan de Luque  y Solano.- 

Ya vimos que en 6.9.1741 (Libro 2 de Defunciones (1700-1758), Legajo 425 ACM)  consta el
fallecimiento del Capitán Alonso Pérez, marido de Catalina Thomasa de Herraz. En el que se
cita a D. Juan de Luque Solano.

6.- Los Palacio.-

6.1.- Siglo XVII.- 
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-En la Escribanía de Francisco Ximenez Rendón, (Legajo nº 5384), figuran dos escrituras  de
1703 (Folios 55 y 183) sobre el Capitán Diego Martín de Palacio, Recaudador del Duque de
Medina Sidonia, en la segunda con licencia de Fernando Palacio y su hijo Clérigo de Menores.
En el F.33 aparece un tal Domingo Román como Sargento del citado Duque sobre abono del
Pósito sobre la Almadravilla.

-En la misma Escribanía y Legajo, a los Folios 37 a 49v y al 50, expedientes referidos a
Fernando de Palacio como Recaudador del Duque de Medina Sidonia, y aparece la firma del
Alcalde, Jose del Río. 

-En 12.10.1757 muere D. Fernando Palacio, Presbítero, que “fue enterrado en esta Iglesia con
oficio mayor al que concurrieron todos los Eclesiásticos gratis por mérito del Difunto”.

-En 1762 muere Francisca Rendón, viuda de Andrés Palacio, siendo Albacea D. Sebastián
Palacio 

-En 1.3.1762 bautizó a Diego Ocaña Ximenez “Don Diego Joachin Palacios Clérigo Presbítero
y Comisario del Sto. Oficio”, ver 2.3.2. del Bloque I.

-El 16.1.1788 existe un Poder a Fernando  Palacio de Luís Fajardo, de Algatocín, en relación
con su hijo preso en la cárcel de Gaucín

-En la misma Notaria  de Pedro del Valle (Legajo 5386, con fecha 1.2.1788, Folio 20 y v.) hay
un poder de Pedro Sánchez Herrand, Abogado, Corregidor y Capitán a Guerras de esta villa a
favor de P. J. Palacio y otros, que es revocado el 17.3.1788 (F. 37).

-En el año 1796, eran Alcaldes Ordinarios Josef Pérez Infante y Pedro Pérez de Luque,
continuando de Alguacil Mayor Francisco de Paula Palacios. (Poder 4.6.1796)

-En 29.12.1830 da fe de enterramientos “de caridad”, de los ajusticiados por los realistas,
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Rodrigo Pérez Palacio, Colector Presbítero.

6.2.- Los Pérez Palacios

Probablemente, fueron hijos del Notario Silvestre Bruno Pérez, casado con Rosa Palacios. (Es
de notar que, en algunas ocasiones, viene escrito como Palacio)

-En 1787 debió nacer José Pérez Palacios, que murió a los 80 años, el 15.12.1867 (L. 18, F.
73), hijo de Silvestre Bruno Pérez, Notario, y Rosa Palacios, casado con Ana Josefa Balles
Moya, según consta en la inscripción.

-En 20.5.1812 (Asiento 25 del ACM) fallece Eugenia Pérez Palacios, mujer de Francisco
Moreno y Varela, Escribano Público. ¿Hija de Silvestre Bruno Pérez y Rosa Palacios?

-En el Consejo Justicia y Regimiento de Gaucín de 1812, está Francisco de Paula Palacios
como Regidor, que también aparece en 1814, en el que están Vicente Palacios como Síndico
Personero, según Poderes de 15.6.1812 y 28.5.1814, respectivamente, y en el último de estos
aparece como testigo Diego Antonio Pérez de Palacio 

-Francisco Antonio de Moya fue Alcalde Mayor de Gaucin, por lo menos desde 1810 a 1814 y
durante treinta meses que duro la guerra de la independencia cayo en la penuria y, ya en
octubre de 1814, restaurado el absolutismo, Fernando VII le concede la prebenda de Gandia.
Antes, en 1812 había solicitado de las Cortes, se le nombrase alcalde de Gandia y otorgó
poderes a sus agentes en Cádiz. Y en 1814 contrajo obligación para responder de la annata,
conforme a una escritura, en la que figuran por testigos Don Joaquín Maria Fernández, Don
Fernando de Salas Prbtro y Don Diego Antonio Pérez de Palacio, de esta vecindad Yo el
Escribano doy fe conozco al otorgante.- Aparte de este Diego Antonio, hay un Diego y un
Antonio, notarios:

-Durante el año 1821 existe Protocolo del Notario Diego Pérez Palacio y en 1822  y 1823 del
Notario Antonio Pérez Palacio, hasta que éste cesa en la Notaria para que la ocupe Pedro
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Barroso y Castro (Folio 138). En el año  1822 figuran escritura de Rodrigo Pérez Palacio (Folio
20) y fianza y obligación de Francisco Pérez Palacio (Folio 23 y 24). Y de estos últimos, en el
año 1823 (Folios 113 y 117, entre otros). 

-En 11.3.1835 falleció Don  Francisco de Paula Palacio Chacón, natural de Casares, Capitán,
viudo de Maria Godinos Carrasco y dejó dicho que se le enterrase con uniforme de Capitán…
en el panteón con toda su familia, incluso hermanos y sobrinos y en el más bajo junto a la
tierra… que su cuerpo fuese conducido por quatro pobres y se abone a cada uno ocho reales
de vellón… que las misas se le dijeren por su sobrino el Pbro. D. Silvestre Hoidalgo Pérez…
nombra albacea a su sobrino Diego Pérez de Palacio y al Presbítero Rodrigo Pérez Palacio…
designa herederos a sus tres hijos Maria Rafaela, Fernando y Francisco (Palacio Godinos)

-En 3.3.1824, Francisco de Paula Palacios, en virtud del poder (Protocolo Diego Barroso), en la
causa criminal por las muertes de violentas de Diego Hidalgo y Plácido Ximenez,  vende a
Fernando Pérez Palacio, la parte de casa en la calle Alta a espaldas de la Iglesia parroquial

-En 14.7.1868 fallece Fernando Pérez Palacios, de 75 años, natural de Vejer, viudo de Isabel
de Salas. Nombra albaceas a Vicente Palacio y  Fernando Guerrero, Pbro. Y firma como
testigo, enter otros, Rodrigo Pérez Palacio, Pbro.

 (Como hemos visto, hay  ocho  Pérez Palacio: José, Eugenia, Diego Antonio, Diego, Antonio,
Rodrigo, Francisco y Fernando)

6.3.- D. Francisco de Paula Palacios

Hay una cierta confusión, pues normalmente no se citan los segundos apellidos, y, así,
aparecen dos Francisco de Paula Palacios, uno Alguacil y otro  Capitán y, algunas veces, con
los dos cargos.
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-1795.- En la Confirmación administrada por  el Obispo Don Antonio Manuel Ferrer y Figaredo
(1784-1799) y certificada por el Cura Don. Joseph Carrascosa Lermos, “fueron padrinos, de los
Varones el Capitán Don Francisco de Paula Palacios, Alguacil maior del Santo Oficio, de la
Hembras Doña Maria Rafaela Palacio su hija”

-En 22.8.1811, Francisco de Paula Palacio (debe ser Chacón, porque el hijo se apellida así, y
ya lo hemos visto antes, junto a sus dos hermanos Maria Rafaela y Fernando)  Capitán de su
Milicia Honrada, comparece y dice que consecuente con los vivos deseos de su hijo Francisco
de Paula Palacio y Godinos de ser útil y sacrificarse en obsequio de la Patria, luego que ha
venido a la edad competente, ha deliberado destinarle a la hermosa carrera de las Armas y en
la clase de Cadete con destino en el Cuerpo y Academia establecida en la Real Isla de León a
la que sirve con esta distinción… hace escritura de obligación y fianza de atribuirle el tiempo
que sirva en dicha clase de cadete a ocho reales de vellón para ayuda de su decente
manutención… y continuar en tan honorífico servicio como buen vasallo y amante de la libertad
de la Patria. Firma como testigo D. Francisco Moya, Alcalde Ordinario.

-Como ya he dicho, en el Consejo Justicia y Regimiento de Gaucín de 1812, está Francisco de
Paula Palacios como Regidor.

-En escritura de 24.1.1814 (Notaria de Silvestre Bruno Pérez, Folios 8 a 10v) comparecen
Vicente Josef de Palacio, como apoderado, y Josef de Toledo y Aragón, como fiador, para
responder de la obligación de Francisco de Paula Palacio, Vocal Tesorero de la Diputación
Provincial,  (debe ser el Alguacil mayor de 1975) y consorte, al ser nombrado FPP Depositario
Tesorero por acuerdo de la Diputación  en 9.7.1813 (se fijó la cuota en 100 mil r.v., según
acuerdo de 14.1.1814). Se constituyó hipoteca sobre varias finca de FPP y de su fiador JTA
(una viña en el Asalto del Cura, llamada de Dios) y, entre ellas,  sobre un Cortijo con casa de
tejas, tinaones (tinado grande o cobertizo para recoger ganado, especialmente bueyes, según
MM) y otras oficinas de 70 fanegas en el Partido de Gibalmedina, y una viña en uno de cuyos
linderos es con Nicolás Rendón

-En 10.12.1821  hay poder a favor de Francisco de Paula Palacios, Alcalde Primero
Constitucional, para que haga liquidación de la casa que les fue adjudicada por lo devengado
en autos contra Juan de Mata Lobato y consortes, sobre la muertes de Diego Hidalgo y Plácido
Ximenez, a los poderdantes Manuel Marín Ximenez Relator, Francisco Maria Fernández de
Padilla Agente del Sr. Ministro Fiscal del Crimen de la Audiencia territorial, Diego Piedrahita
subsesor de la Excma. de Cámara y Nicolás de Antequera, todos ellos vecinos de Granada.
Como ya se ha dicho, en 3.3.1824, Francisco de Paula Palacios, en virtud del poder anterior
(Protocolo Diego Barroso), en la causa criminal por las muertes de violentas de Diego Hidalgo y
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Plácido Ximenez,  vende a Fernando Pérez Palacio, la parte de casa en el calle Alta a espaldas
de la Iglesia parroquial

-El 15.9.1831 (Notaria Diego Barroso), el Capitán Francisco de Paula Palacios, Alcaide del
Castillo y Fortaleza de la Villa de Gaucín, presta fianza para que su ahijado Joaquín de Medina
y Rodríguez preste servicio como Oficial en el Regimiento de Milicias Provinciales del Reyno,
sobre un molino harinero que ha construido a sus expensas, llamado del Capitán en la Rivera
del Río Genal.  Intervienen de testigos, Diego Domínguez, Manuel Cañamaque y Diego Vinet

-En 26.11.1871, nace Francisco de Paula Palacio Hernandez, del que no tengo más datos.

6.4.- Los Palacio Sánchez

Aparecen a mediados y en los finales del XIX y giran alrededor de la figura de Fernando
Palacio Godino, hermano de Francisco, como ya sabemos.

-En 7.3.1861 fallece de gastritis Maria Palacio Sánchez, hermana de Fernando y Rodrigo, de
40 años, de estado honesto.

-En 14.9.1868, nace Fernando López Palacio, hijo de Antonio López Jiménez (Fernando y
Manuela) y de Petra Palacio Sánchez (Fernando y María), en el que aparecen como padrinos
Fernando Palacios y Rosa Sánchez

-6.5.1869 (L.33, F. 34v.) nace Josefa Palacio Sánchez, hija de Francisco Palacio Sánchez (hijo
de Fernando Palacio y Rosa Sánchez Palacio) y de Josefa (hija de Antonio S. Sanjuán y Josefa
Medina Andrades)

-El 19.9.1870, nace Antonio López Palacio, hijo de Antonio López Jiménez (Fernando y
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Manuela) y de Petra Palacio Sánchez (Fernando Palacio Godinos y Rosa Sánchez Palacio)

-En 13.5.1874 consta que falleció,  de diarrea crónica,  esta Rosa Sánchez Palacio (hija de
Francisco y Maria), de 81 años, mujer de Fernando Palacio (este, que es el anteriormente
citado, debe ser hijo de Francisco de Paula Palacio Chacón, como ya hemos visto). Solicitó su
entierro su yerno José López Junio (ACM)

-En 22.2.1880 falleció, a los ochenta y ocho años, de pulmonía, y testo ante PBG Fernando
Palacio y Godinos (Francisco y Maria), viudo de Rosa Sánchez Palacio

-En relación con los anteriores, podrían estar la  escritura de 30.12.1905 (nº 81 Protocolo TMS)
en la que  aparece como testigo José de la Rosa Palacio, y la inscripción de  2.9.1918, en la
que consta que  fallece Fernando Rosa Palacio, de 63 años, en c. Plaza, empleado, casado
con Gregoria Calderón Ahumada, de Casares, sin hijos (¿algo que ver con el “Duque de las
Ahumadas”, QUE CITO EN curiosidades de Gaucín, de mi Web, que también era de
Casares?), hijo de José Rosa Junio, Procurador, y Natividad Palacio Sánchez.

7.- Los Guerrero.- 

.

-En el bautizo, ya repetido, que dice bapticé a Maria del Rosario  Maximina Josepha Ramona
Feliciana de Cantalicio, hija legitime del Sr. Dn. Francisco de Paula Amador Moreno, Corregidor
y Capitán de Guerra de esta Villa…padrinos D. Cristóbal y Doña Josepha de Luque, hermanos,
vecinos de esta villa… fueron testigos D. Alonso Gomes y Dn. Fernando Guerrero, Alcaldes
Ordinarios de esta Villa…
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-El 22.1.1788 hay un poder de Francisco Guerrero y Luque, Clérigo de Menores a Luís
Valadez.

-Hasta 13.5.1803, partida de nacimiento de Pedro Morales Martín, no se ponen en las partidas
de Bautismo el nombre y apellidos de los abuelos paterno y materno. Esta norma se introduce
una vez cesa Fernando Antonio Guerrero de Palacio

-En 17.11.1811 (Asiento nº 52 del ACM) fallece Maria Guerrero y Luque, tía del Beneficiado
Guerrero (Josef Guerrero de Palacios, que es el personaje dominante de los Guerreros).

-Sabemos por la rama Martín que Isabel Ocaña Carrasco, nació el 22.2.1812, y fue su Madrina
Micaela Guerrero (hermana del Benefiado)

-El 7.6.1812 (Asiento nº 28 del ACM) fallece Francisco Rendón González, con el que se inicia
el Libro 5º que firma “el Beneficiado propio que soi D. Josef Guerrero de Palacios”.

-En testamento de Joaquín Maria Fernández, en 28.9.1825,  esposo de Josefa López, el
testador nombra defensor de su menor hijo Antonio al Beneficiado  D. José Guerrero de
Palacio, al que también nombra Albacea junto al Capitán Francisco de Paula Palacio.

-En 25.5.1834 se enterró a Don Jose Guerrero de Palacio, Presbítero Beneficiado, otorgó
testamento por poder a su primo D. Francisco de Paula Palacios para… que se enterrase con
los ornamentos sagrados, nombra albaceas al citado FFP su primo y a Rodrigo Pérez
Presbítero su sobrino, y como única heredera a su hermana Doña Micaela, honesta, y sus
ornamentos al Convento y a la Ermita del Santo Niño, que se  traslade a la Parroquia un
Estandarte que había costeado para que sea de los efectos de la Cofradía del Santo Niño, el
misal y el cáliz sobredorado para destino exclusivo de la Capellanía que fundó Doña Leonor de
Herrera. Que en altar de la Virgen del Rosario se construya  una Capilla y Camarín, igual a la
colateral, y que la parte de Sacristía que se tome para ello, se le de y aumente con el quarto
que llaman oratorio y su salida y servicio para la Iglesia… y de acuerdo con el Sr. Cura.

Tengo un documento fechado el 21.12.1846, suscrito por Antonio García García, vecino de
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Gaucín, y un vecino de Jubrique por el que se obligan a construir esta Capilla y Camerino por
su cuenta cargo y riesgo.

-En 14.7.1868, como ya sabemos,  fallece Fernando Pérez Palacios, de 75 años, natural de
Vejer, viudo de Isabel de Salas. Nombra albaceas a Vicente Palacio y  Fernando Guerrero,
Pbro.

8.- Otros.-

En este apartado incluyo a los que tienen apellidos de los anteriores, pero de los que me faltan
datos para incluirlos en algún apartado concreto.

-En 26.11.1871, nace Francisco de Paula Palacio Hernandez, del que no tengo más datos.

En 1786 tiene lugar el matrimonio de (Hay un Antonio de Salas, marido de Antonia Chaparro,
fallecido el 14.12.1786)  con Ana Moya (según el testamento de 1824)

-Como ya se ha visto en los Rendón, en 7.4.1788 (Legajo 5386 del Notario D. Pedro del valle,
F. 48-49v) hay escritura de obligación de Bernardo Moya León (que está en las Milicias de
Ronda), casado con Josefa Rendón, para que su hijo Juan Moya Rendón se case con Juana
Carrasco Horozco, hija de Antonio Andrés y Rosalía. Obliga una finca en la Lobería que linda
con Fernando Guerrero y Xtbal Serrano.
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-En 30.1.1790 Doña Maria de Padilla se obliga ante el Duque de Medina Sidonia (Notaria de
Pedro del Valle)

-En 2 de enero de 1815, se inician los enterramientos de dicho año, con el de D. Josef Maria
Palacio Ramírez “sepultado en el Cementerio que tiene esta Iglesia Parroquial para sus
enterramientos señalado por  este Ilustre Ayuntamiento en virtud de Reales Órdenes, al pie del
Castillo de esta Villa”

-En escritura de 1822 (Folios 71 y 72) Francisco Padilla, Guarda Almacén del Castillo, hace
una venta a Antonio Molina Navarro

-En 23.10.1833 fallece Francisco de Paula Galán González, Notario de los Reynos, natural de
esta Villa, marido de Isabel  Toledo y Aragón natural de Benadalid.

-En 24.10.1834, fallece Juan Galván y Valiente,  natural de Faro, Portugal, Licenciado  y
Abogado de los Reales Consejos y Alcalde Mayor que fue de la villa de Gaucín, marido de
Francisca de Paula Coronada y Lard?

-El 24 de junio de 1835 muere Jose Toledo y Aragón, casado con Maria Dolores Barragán.

-En 17.5.1861 (L. 18, F. 18v ACM), fallece demente Silvestre Hidalgo Pérez, hijo de José y
Bibiana

-Carlos Faura Serrano, nacido en 1863, Secretario del Juzgado en 1897 (fallecido a los 37
años, L. 21, F.118v. RCG), casado con  Paula Domínguez Barroso

-En 28.9.1868, Juan Valencia, de 74 años, nacido en Estepona, Profesor de Cirugía y marido
de Maria Barroso, murió violentamente.
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-En 23.7.1875 fue sepultado en el Cementerio de esta Parroquial con entierro de honrras
enteras, con Encomienda del Alma, Missa de Concepción, todas la Cofradías y todos los
Clérigos de esta Iglesia, Dn. Hercolano Joseph, adulto, natural de la plaza de Gibraltar, del
Comercio della, de edad de 27 años, hijo menor de Dn. Jácome Parodi, difunto, y de su viuda
Dña. Ysabel Garibalda, vecina de la Ciudad de Algeciras, y cantó la Missa de Concepción por
el Sr. Cura su Teniente D. Joséf Maria Carrasco Lermos y yo la del entierro, doy fe.- Firmando
y Rubricado Joséf Guerrero de Palacios (la anotación que tengo debe estar errónea en la
fecha, pues Guerrero falleció en el 1834)

-En 23.1.1899 interviene como testigo en el nacimiento de Joaquina de Molina Lozano,
Francisco Palacios Lara, Coadjutor de la Parroquia de Gaucín

CONCLUSIÓN.- 

Aquí finalizo esta tercera entrega de datos sobre nuestros Antepasados, en la que espero no
haberme equivocado en muchas ocasiones. Tanto en estas ocasiones, como en las posibles
repeticiones, errores de fechas o signaturas de los Archivos, etc. espero la benevolencia del
que tenga el aguante de leerme. Y, sobre todo, perdón por los olvidos que, de seguro, se
habrán producido, desde luego, sin voluntariedad.

De todas formas, tengo multitud de noticias, anotaciones y referencias que, por imposibilidad
material, he podido transcribir, lo que espero subsanar –sin que ello sirva de alarma a los
pacientes lectores- en nuevas entregas.
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